

JEGYZŐKÖNYV

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGÁNAK
2012. ÁPRILIS 24-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2012. április 24. napján megtartott ülésén.

Az ülés helye: Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal
emeleti kis tanácsterme
2536 Nyergesújfalu, Kossuth L. u. 104-106.

Jelen vannak: Fleith Péterné elnök
Millei Tamás, dr. Horváthné Károly Anikó tagok

Meghívottak: Balázs István alpolgármester
Havasi Sándorné osztályvezető
Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.
Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző III.
Csillag Erika a Kuckó Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat vezetője,
Budavári László gyámhivatali ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.

Fleith Péterné bizottsági elnök köszönti a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság tagjai közül 3 fő jelen van, a bizottsági ülés határozatképes, és azt 16,00 órakor megnyitja.

Javasolja, hogy a bizottság először a meghívó 8. pontjában szereplő zárt ülés napirendjét tárgyalja, majd a zárt ülést követően a bizottsági ülés napirendjeit az alábbi sorrendben tárgyalják tekintettel a meghívottakra:

1/ Átfogó értékelés Nyergesújfalu város 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

2/ Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló 18/2011.(XI.3.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

3/ Javaslat Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének a lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló rendelet megalkotására

Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

4/ Beszámoló az önkormányzat 2011. évi lakásgazdálkodásáról

Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

5/ A dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó szakorvosok szerződéseinek jóváhagyása

Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

6/ Döntés Boros Gyuláné kérelméről

Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

7/ Beszámoló az Esztergom és Nyergesújfalu Többcélú Kistérségi Társulás 2011. II. félévi tevékenységéről

Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

A bizottság 3 igen szavazattal 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással a fenti napirendet fogadta el.

Fleith Péterné tárgyalási szünetet rendelt el a zárt ülés idejére. A helyiséget Csillag Erika, Budavári László és Szeifert Zsuzsanna 16,05 órakor elhagyta.

16,30 órakor az ülés folytatódott.

1/ Napirend

Átfogó értékelés Nyergesújfalu város 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

Fleith Péterné: Kérdezi az előterjesztés készítőit, hogy szóbeli kiegészítésük van-e? Amennyiben nincs, kérdezi a jelenlevőket, hogy van-e kérdésük, észrevételük, véleményük.

Dr. Horváthné Károly Anikó: A gyermekjóléti szolgálatnál a létszám csökkent, mi ennek az oka?

A 3. oldalon az szerepel, hogy otthonteremtési támogatás iránti kérelem érkezett a gyámhivatalhoz, de nincs jelezve, hogy mennyi?

Balázs István: A demográfiai adatok honnan származnak? A bölcsőde csak két éven felülieknek áll rendelkezésre? Az iskolai hiányzásokkal kapcsolatban szeretnék tájékoztatást. Hány fő hajléktalan van a látókörben? A támogatószolgálatnál jelzik, hogy pályázatot adtak be a működéshez, mi van, ha elutasítják a pályázatot?

Havasi Sándorné: A bölcsődei kérdésre válaszolva elmondhatom, hogy a pályázatunkban így szerepelt. Két éves kortól tudjuk felvenni a gyerekeket. Ettől függetlenül a tejkonyhára szükség van.

Csillag Erika: A gyermekjóléti szolgálatnál a létszámcsökkenés: egy fő szülési szabadságon van, a másik főnek pedig megszűnt a határozott idejű szerződése. Jelenleg két fő családgondozónk. Várhatóan egy fő szülési szabadsága hamarosan letelik, és ismét három fő lesz a gyermekjóléti szolgálatnál.

Az iskolai hiányzásnál az ügy menete, hogy az iskola a 10 óra igazolatlan hiányzás után jelez a gyermekjóléti szolgálatnak és a jegyzőnek is. A gyermekjóléti szolgálat családgondozója felveszi a kapcsolatot a családdal, a jegyző részéről pedig tájékoztatást kapnak, hogy milyen következmények várhatók, amennyiben a gyermek igazolatlan hiányzásainak száma eléri az 50 órát. Ez sokszor elegendő ahhoz, hogy a gyermek igazolatlan hiányzásai megszűnjenek. Közös erővel érjük el. Ez esetben tudjuk megszüntetni a 4-6 hónapig tartó alapellátást sikeres gondozás miatt.

A támogatószolgálatnál 3 évenként pályázunk. A jelenlegi pályázatunkat befogadták, reméljük, hogy a pénzt is megkapjuk. Az autó egyébként minden reggel tele van. Teljes mértékben ki van használva.

A hajléktalanok kérdésében együttműködünk az önkormányzattal és a Vöröskereszt helyi szervezetével. Az, hogy pontosan hány hajléktalan van, ez változó. Klasszikus értelemben vett hajléktalanunk nincs, mindenkinek van fedél a feje felett, bár ez sok esetben gazdasági épület, nem lakás céljára szolgáló építmény. Minden esetre a magunk lehetőségeivel élve igyekszünk gondoskodni róluk. Folyamatosan figyelemmel kísérjük sorsukat.

Budavári László: Az otthonteremtési támogatással kapcsolatban elírás van, a „nem” szó hiányzik.

Szalai Béláné: A demográfiai adatokat a legfrissebb népesség nyilvántartási adatokból az informatikus segítségével vettük le.

Fleith Péterné: Az 50 óra feletti hiányszámnál hogy működik a gyermekvédelmi rendszer? A Kuckó játszóházat értékelem, csak kevésnek tartom a havi két órát. Lehetne ebből többet szervezni?

Dr. Horváthné Károly Anikó: Mikor adják át a gyermekjóléti szolgálat új épületét ?

Szalai Béláné: Az 50 igazolatlan óra feletti eljárás már hatósági ügy. Ez esetben amennyiben a gyermek 16 éven aluli, akkor az iskoláztatási támogatást a jegyző felfüggeszti, és amennyiben a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, akkor esetgondok kirendelésével a család természetben jut hozzá. Ahol nem jogosultak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, ott a felfüggesztés ideje alatt a pénz egy elkülönített folyószámlán gyűlik, amíg a gyermek nem jár rendszeresen újra iskolába. A 16 év feletti gyermek esetén az iskoláztatási támogatás szüneteltetését kell kezdeményezni a folyósító szervnél.

Csillag Erika: A Kuckó játszóházat az új épület átadása után szeretnénk kibővíteni és óraszámában is megemelni. Az új épület engedélyeztetése folyamatban van. Amint lehet beköltözünk.

Fleith Péterné: Amennyiben több kérdés illetve vélemény nincs, összegezésül megállapítható, hogy mind a három területen szép munkát végeznek a munkatársak. Igaz, hogy nem könnyű. Megköszönve munkájukat javaslom, hogy a bizottság fogadja el a beszámolót és ugyanezt javasoljuk a Képviselő-testületnek is.

A bizottság 3 igen szavazattal 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 23/2012.(IV.24.) ESZB határozata Nyergesújfalu város 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, a gyermekek védelméről és a gyámügyi

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján a 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadását.

2/ Napirend

Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló 18/2011.(XI.3.) önkormányzati rendelet módosítására

Fleith Péterné: A bizottság tagjai a témát ismerik, hiszen bizottsági ülésen javasoltuk a pontrendszer módosítását. A gyakorlati életben az előző pontrendszer véleményünk szerint nem vált be, ezért kértük, hogy a testület újra tárgyalja. A 2. téma ebben a napirendben, hogy egy szolgálati lakással bővül a lakásállomány.

Kérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel felmerült-e a bizottság tagjai részéről?

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra teszem fel a napirendet.

A bizottság 3 igen szavazattal 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 24/2012.(IV.24.) ESZB határozata az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló 18/2011.(XI.3.) önkormányzati rendelet módosítására

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről valamint elidegenítéséről szóló 18/2011.(XI.3.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztésnek megfelelően.

3/ napirend

Javaslat Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének a lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló rendelet megalkotására

Fleith Péterné: A változtatás lényege, hogy a jelen rendelet szerint a támogatás adható lakáscélú kölcsön csökkentéséhez is. Ez a mostani gazdasági helyzetben rengeteg anyagi fedezetet kívánna, és az önkormányzatunk jelenlegi helyzetében erre nincs lehetőségünk. Egyebekben a rendelet továbbra is lehetőséget ad lakásépítés vagy lakásvásárlás támogatására. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy a rendelet alkotással kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel?

Mivel kérdés, észrevétel nem merült fel, aki a rendelet megalkotását javasolja a testületnek, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 3 igen szavazattal 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 25/2012.(IV.24.) ESZB határozata a lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló rendelet megalkotására

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló rendelet megalkotását.

4/ napirend

Beszámoló az önkormányzat 2011. évi lakásgazdálkodásáról

Fleith Péterné: Kérdezem az előterjesztő Szeifert Zsuzsannát, hogy van-e szóbeli kiegészítése? Amennyiben nincs, kérem, hogy akinek kérdése, véleménye van az előterjesztéssel kapcsolatban, tegye meg.

Dr. Horváthné Károly Anikó: Az ebben az anyagban szereplő számok is tükrözik, hogy miért kellett új lakásrendeletet alkotni. Gondolok itt arra, hogy nem csak a szociális helyzetet kell vizsgálni, hanem azt is, hogy aki lakást kap az fenn is tudja azt tartani.

Fleith Péterné: 5 üres lakást jelez az előterjesztés. Kérdezem, hogy most ezekkel mi a helyzet?

Szeifert Zsuzsanna: Jelenleg csak 4 üres lakással rendelkezhetünk, mert egyet pályázatással most adunk bérbe. Az üres lakások nincsenek rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban, hiányoznak a vízvételi és fűtési lehetőségek. Ezzel kapcsolatban a szolgáltatókkal most folynak tárgyalások. Itt mondanám el, hogy a Munkás u. 2. épületben egyéb problémák is vannak. A tetőtér beázik, ennek kivizsgálása is jelenleg van folyamatban. Szükséges lenne a lakásstratégiánkat átgondolni és aktualizálni a jelenlegi helyzetnek megfelelően. A lakásállomány műszaki felmérése is folyamatban van a településfejlesztési osztály közreműködésével. A vegyes tulajdonban levő épületekben levő lakásaink elidegenítését kezdeményezni kellene.

Fleith Péterné: Összefoglalva megállapítható, hogy a lakásgazdálkodásról szóló előterjesztés korrekt, hű képet ad a jelenlegi helyzetről. A bizottságnak javaslom az előterjesztés elfogadását és sajnos azzal is egyet kell értenünk, hogy a nagy összegű lakbér és közüzemi díj tartozókkal szemben határozottan kell fellépni, bármennyire is ellenkezik ez a szociális érzékünkkel. Ezt követeli a tisztességes fizetőkkel szembeni magatartásunk is.

Kérem, hogy amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, javaslat, szavazzunk a témában.

A bizottság 3 igen szavazattal 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 26/2012.(IV.24.) ESZB határozata az önkormányzat 2011. évi lakásgazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzat 2011. évi lakásgazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadását.

5/ napirend

A dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó szakorvosok szerződéseinek jóváhagyása

Fleith Péterné: kérdezem, hogy az anyaggal kapcsolatban kiegészítés, kérdés, észrevétel van-e? Ez az előterjesztés egy adminisztrációs folyamat részét képezi, a most belépő szakorvosok szerződéseivel kapcsolatban.

Amennyiben nincs észrevétel, szavazásra teszem fel a határozati javaslatot. Kérem, hogy aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze:

A bizottság 3 igen szavazattal 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 27/2012.(IV.24.) ESZB határozata a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó szakorvosok szerződéseinek jóváhagyásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában (vállalkozói szerződéssel) feladatot ellátó szakellátásban részt vevő szakorvosok vállalkozói szerződésének jóváhagyását a határozati javaslat 1 – 2. melléklete szerint.

6/ Napirend

Döntés Boros Gyuláné kérelméről

Fleith Péterné: Mivel ez a téma testületi döntést igényel, bizottságunknak a testület felé javaslattal kell élni. Kérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban merült-e fel kérdés, észrevétel?

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, javaslom a bizottságnak az előterjesztés elfogadását.

A bizottság 3 igen szavazattal 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 28/2012.(IV.24.) ESZB határozata Boros Gyuláné kérelméről

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 25. § (2) bekezdés a) pontja alapján Boros Gyuláné közalkalmazotti jogviszonyának 2012. május 21. napjával való közös megegyezéssel történő megszüntetését.

7/ Napirend

Beszámoló az Esztergom és Nyergesújfalu Többcélú Kistérségi Társulás 2011. II. félévi tevékenységéről

Fleith Péterné: Minden évben két alkalommal számol be a kistérség a tevékenységéről. Bizottságunk a szociális illetve egészségügyi témákban érintett. Úgy gondolom, hogy erre a két témára vonatkozóan kellő információt kaptunk. Örvendetes, hogy a háziorvosi ügyelet ellátása továbbra is zökkenőmentes. Kérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel?

Mivel kérdés, észrevétel nem merült fel, kérem bizottságot, javasolja a Képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását.


A bizottság 3 igen szavazattal 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 29/2012.(IV.24.) ESZB határozata az Esztergom és Nyergesújfalu Többcélú Kistérségi Társulás 2011. II. félévi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el az Esztergom és Nyergesújfalu Többcélú Kistérségi Társulás 2011. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolót.

Más napirend nem lévén az ülést a bizottság elnöke 18,10 órakor bezárta.

Kmf.


Fleith Péterné
a bizottság elnöke



Jelenléti ív

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága
2012. április 24.

Fleith Péterné bizottsági elnök	<i>Fleith Péterné</i>
Belányi Eleméerné bizottsági tag	
Millei Tamás bizottsági tag	<i>Millei Tamás</i>
Horváthné Károly Anikó bizottsági tag	<i>Horváthné Károly Anikó</i>
Cserhádi Árpádné bizottsági tag	
Lugosi Jánosné	
Mihelik Magdolna polgármester	
Balázs István alpolgármester	<i>Balázs István</i>
Khéner Gyula alpolgármester	
Dr. Szolnoki Imre jegyző	
Dr. Molnár Livia aljegyző	
Havasi Sándorné közigazgatási osztályvezető	
Szalai Béláné igazgatási ügyintéző	<i>Szalai Béláné</i>
<i>CSILLAG ERIKA</i>	<i>CSILLAG ERIKA</i>
<i>BYOVÁRI LÁSZLÓ</i>	<i>BYOVÁRI LÁSZLÓ</i>
<i>SZEIFERT ZSUZSANNA</i>	<i>SZEIFERT ZSUZSANNA</i>